

Održan okrugli sto "Bez barijera da posao ne stoji"

U organizaciji barske lokalne uprave i Unije poslodavaca Crne Gore, danas je u Opštini Bar održan okrugli sto pod nazivom "Bez barijera. Da posao ne stoji.", koji je okupio veliki broj barskih provrednika. Okrugli sto je organizovan u okviru istoimene kampanje koju sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori, u partnerstvu sa Ministarstvom finansija, uz finansijsku podršku Britanske ambasade u Podgorici.

Pored potpredsjednika Opštine Bar Dušana Raičevića, govornici na okruglom stolu su bili i generalna direktorica Direktorata za finansijski sistem i unapređenje poslovnog ambijenta u Ministarstvu finansija Bojana Bošković i generalna sekretarka Unije poslodavaca Crne Gore Suzana Radulović.

Potpredsjednik Raičević je, u ime domaćina, učesnicima poželio dobrodošlicu uz nadu da će zaključci sa današnjeg okupljanja doprinijeti eliminisanju biznis barijera za nesmetano poslovanje na području naše opštine.

Nakon uvodnih izlaganja govornika, uslijedio je radni dio skupa, odnosno diskusija učesnika o barijerama sa kojima se privrednici suočavaju u svakodnevnom poslovanju na lokalnom nivou i predlozi rješenja.

Zaključci sa okruglog stola u Baru biće rezimirani u okviru rezultata cjelokupnog javnog dijaloga pokrenutog u okviru ove kampanje i upućeni na razmatranje Savjetu za unapređenje poslovnog ambijenta, regulatornih i strukturnih reformi. Savjet i Vlada Crne Gore će u okvirima svojih nadležnosti, preporučiti realizaciju adekvatnih mjera po pitanju eliminacije uočenih nedostataka u regulativi i administrativnim procedurama.

Pozivamo sve privrednike da daju svoj doprinos unapređenju poslovnog ambijenta tako što će putem portala www.bezbarijera.me anonimno prijaviti biznis barijere sa kojima se suočavaju i predložiti rješenje za prevazilaženje tih prepreka.



Održan uvodni sastanak povodom početka projekta izgradnje kanalizacione i vodovodne infrastrukture u Baru

Danas je u Opštini Bar održan uvodni sastanak povodom početnih radova na projektu izgradnje kanalizacione i vodovodne mreže u Baru i Sutomoru, jednom od najznačajnijih projekata u opštini, koji će u narednom periodu obezbijediti značajno bolje vodosnabdijevanje pojedinih dijelova grada i regulaciju otpadnih voda. Sastanku su pored predsjednika Opštine Bar dr

Zorana Srzentića i njegovih saradnika prisustvovali i predstavnik kompanije „Dahlem“ iz Njemačke Ralf Kraska, izvršni direktor Vodacoma Boris Vuković, predstavnik JP „Vodovod i kanalizacija“ Bar Nenad Lekić i izvršni direktor odjeljenja u Crnoj Gori firme MPP „Jedinstvo“ iz Sevojna Bogdan Lalićević.

Ugovor koji je potpisan 24. novembra 2015. godine između Opštine Bar, JP „Vodovod i kanalizacija“ Bar i MPP „Jedinstvo“ a.d. a stupio je na snagu 12.02.2016.godine i podrazumijeva radove na izgradnji vodovodne i kanalizacione mreže u naseljima Šušanj, Čanj, Zankovići, Sutomore, Bjeliši, Polje, kao i u užem gradskom jezgru Bara, u dužini od 14.17 km, kao i izgradnji rezervoara u Šušnju, kapaciteta 1.200 m³, čime će se značajno poboljšati vodosnabdijevanje u II i III visinskoj zoni.

Predsjednik Opštine Bar dr Srzentić je ovom prilikom izjavio da će realizacijom ovog velikog i značajnog projekta biti značajno unaprijeđen kvalitet života građana, ali i poboljšana turistička ponuda, koja predstavlja uslov razvoja turizma i napretka grada uopšte. Obzirom da će najveći benefit uspješnim završetkom ovog posla imati upravo građani Bara, pozvao ih je na razumijevanja tokom izvođenja radova ističući da će o dinamici istih biti redovno obavještavani, kako preko Mjesnih zajednica tako i preko medija.

Značaj ovog projekta, koji će početi sa realizacijom 26. februara tekuće godine, ogleda se u činjenici da će se odmah otpočeti sa radovima na izgradnji cijevne veze između rezervoara Šušanj 1 i 2 i između regionalnog vodovodnog sistema i rezervoara Šušanj 2, a odmah nakon dopreme materijala iz Italije sredinom marta mjeseca i radovi na izgradnji kanalizacionog sistema u Bjelišima na više lokacija i izgradnji sistema u Sutomoru (podmorski ispust, pumpna stanica u Botunu, obalni kolektor i sekundarna kanalizaciona mreža duž koletora u ulici Iva Novakovića, sekundarna kanalizaciona mreža iznad pruge, sekundarni kanalizacioni

cjevovod u centralnom dijelu Sutomora), kao i rekonstrukcija kanalizacionog sistema u centru Bara i izgradnja vodovodne mreže i atomosferske kanalizacije, kanalizaciona mreža u Polju i ostali neophodni radovi na uvezivanju sistema kanalizacione i vodovodne mreže u Baru. Opština Bar je do sada riješila imovinsko pravne odnose za 98 katastarskih parcela i za realizaciju datog projekta izdala 13 građevinskih dozvola.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 8.329.530,00 eura.

Finansijska sredstva su obezbijedena iz kreditnih sredstava Faze III Njemačke razvojne banke (KfW) u iznosu od 7.651.883,00 eura, dok je iz budžeta Opštine Bar obezbijeden iznos od 521.647,00 eura, a donacija KfW banke iznosi 156.000,00 eura. Koordinaciju i superviziju projekta vršiće Vodacom iz Tivta, dok će stručan Nadzor vršiti kompanija „Dahlem“ iz Njemačke („Inženjer“ po FIDIC uslovima Ugovora). Navedeni radovi su planirani da se završe u roku od dvije godine.



Brod Mornarice SAD USS „The

Sullivans“ u posjeti Baru

Povodom uplovljavanja broda Mornarice Sjedinjenih Američkih Država USS „The Sullivans“ (DDG-68), koji će u Luci Bar boraviti od 12. do 16. februara, potpredsjednik barske lokalne uprave Dušan Raičević sastao se sa komandanom broda Jennifer Blakeslee, vojnim atašekom u Ambasadi SAD-a u Crnoj Gori Michael S. Tarquintom i poručnikom fregate Mornarice Vojske Crne Gore Danijelom Radonjićem.

Potpredsjednik Raičević je gostima poželio dobrodošlicu, upoznao ih sa osnovnim karakteristikama Bara, njegovom istorijom, privrednim i turističkim potencijalima, i izrazio nadu da će pripadnici američke mornarice tokom ove posjete imati priliku i da se upoznaju sa kulturno-istorijskim nasljeđem grada, ali i da se uvjere u tradicionalno gostoprimstvo naših građana.

-Drago mi je što imamo priliku da u našem gradu ugostimo još jedan brod američke mornarice, vjerujem da će Vam boravak u Baru ostati u lijepom sjećanju. Naš grad je prepoznatljiv po svom multietničkom skladu i suživotu građana različitih vjera, na šta smo veoma ponosni. Tokom, svog boravka možete računati na podršku i pomoć lokalne samouprave kako bi se što ugodnije osjećali -kazao je Raičević.

Komandant broda USS „The Sullivans“ je izrazila zahvalnost na srdačnom prijemu u Opštini Bar istučući da će posjeta doprinijeti daljem jačanju saradnje i razmjeni iskustava sa Vojskom Crne Gore.

Tokom boravka američkog razarača u Luci Bar, Opština Bar će, u saradnji sa Ambasadom SAD-a u Crnoj Gori i Mornaricom Vojske Crne Gore, realizovati niz aktivnosti usmjerenih na civilno – vojnu saradnju. Samim tim, u subotu 13. februara američki mornari i njihove kolege iz Mornarice Crne Gore će okrečiti fiskulturnu salu OŠ „Blažo Jokov Orlandić“, potom će se, istog

dana, odigrati prijateljska košarkaška utakmica između službenika Opštine Bar i posade broda, dok je za ponedjeljak 15. februara planirano održavanje časa engleskog jezika u OŠ „Jugoslavija“.



Potpisan Sporazum o prijateljstvu i saradnji između Opštine Bar i Maribora

Na poziv župana Maribora, delegacija Opštine Bar boravila je u zvaničnoj posjeti ovom gradu, gdje je potpisan Sporazum o prijateljstvu i saradnji između Opštine Bar i Maribora. Sporazum su potpisali župan Maribora dr Andrej Fištravec i predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić.

U duhu iskrenog prijateljstva Opština Bar i grad Maribor su odlučili da započeto prijateljstvo formalizuju, a saradnja dva grada će se odvijati u oblasti obrazovanja, ekonomije i privrede, kulture, sporta, turizma, zdravstva, komunalnih djelatnosti i drugih oblasti iz djelokruga odgovarajuće sposobnosti i nadležnosti Opštine Bar i grada Maribora.

Tokom posjete Sloveniji predsjednik barske lokalne uprave je imao susrete sa gradonačelnikom Makarske Tončijem Bilićem i gradonačelnikom Kraljeva Tomislavom Ilićem, koji su takođe bili u posjeti Mariboru, kao i sa direktorom „Snaga d.o.o.” Cvetkom Žalikom, gdje su na sastanku razmijenjene informacije u oblasti komunalnih djelatnosti i iskazana želja za saradnjom.

Predsjednik Opštine Bar i direktorica Turističke organizacije Bar Neda Ivanović sastali su se i sa direktoricom Više strukovne škole za gostinstvo i turizam Helenom Cvikl, sa kojom je dogovorio buduću saradnju u ovoj oblasti.



Uručena donacija Organizaciji slijepih za Bar i Ulcinj

Povodom donacije kompjuterske opreme, koja je Organizaciji slijepih za Bar i Ulcinj neophodna zbog izdavanja zvučnog časopisa i zvučnih knjiga u cilju ostvarivanja prava na

nesmetanu informisanost i edukaciju za osobe oštećenog vida, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić danas je ugostio Veselina Joketića, predsjednika ove Organizacije.

Predsjednik Srzentić je gostima poželio dobrodošlicu i istakao zadovoljstvo što je Opština Bar u prilici da pruži pomoć ovoj Organizaciji u obezbjeđivanju publikacija u zvučnoj tehnici.

– Barska lokalna uprava je do sada imala sluha, ali i obavezu da pomaže ovo udruženje. Smatramo da je članovima Organizacije slijepih neophodna pomoć, a podrazumijeva se da ćemo i u narednom periodu nastaviti da pružamo podršku za potrebe funkcionisanja udruženja. Ovim putem ćemo postojeću saradnju između Opštine Bar i Organizacije slijepih ne samo nastaviti već i unaprijediti. Upravo jedan od vidova te saradnje je i povod Vaše današnje posjete, odnosno donacija kompjuterske opreme koja je potpuno prilagođena potrebama Vašeg udruženja – naveo je dr Srzentić.

Predsjednik Organizacije slijepih se zahvalio barskoj lokalnoj upravi na vrijednoj donaciji i predsjednika Opštine upoznao sa aktivnostima ovog udruženja, ali i problemima sa kojima se susrijeću.

-Prije svega, u ime članova Organizacije slijepih i svoje lično, želio bih da Vam uputim iskrene riječi zahvalnosti povodom saradnje i podrške koju nam pružate u realizaciji značajnih aktivnosti za nesmetani rad ove socio – humanitarne organizacije. Vaše razumijevanje za potrebe osoba oštećenog vida je u proteklom periodu doprinijelo njihovoj socijalizaciji i integraciji u društvenu zajednicu. Vjerujem da će i u danima koji slijede biti prilike da zajednički saradujemo na ostvarivanju svih aktivnosti koje doprinose radu naše organizacije i da uz Vašu podršku možemo pomoći sugrađanima sa oštećenim vidom – kazao je Joketić.

Prijem za Odbojkaški klub

„Bar Volley“

Povodom osvajanja srebrne medalje na nedavno održanom Međunarodnom festivalu odbojke u Novom Sadu, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić ugostio je igrače pionirske ekipe OK „Bar Volley“, na čelu sa trenerom Vladanom Jovanovićem. Prijemu su prisustvovali sekretar Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti Boris Mijović i predsjednik kluba Mirko Radević.

Predsjednik Opštine Bar je gostima poželio dobrodošlicu i puno uspjeha u Novoj godini, kako na sportskom, tako i na obrazovnom planu.

-Drago mi je što ste danas naši gosti i ovaj povod je veoma značajan. Uspjesi koje postižete na sportskom planu nas veoma raduju, ali isto tako smo zadovoljni i zbog činjenice da ste svi dobri đaci, jer jedno bez drugog ne ide. Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti je raspisao konkurs za sufinansiranje programa rada sportskih klubova, što predstavlja podršku barske lokalne uprave da nastavite sa uspjesima i dobrim rezultatima – naveo je dr Srzentić.

Trener OK „Bar Volley“ se zahvalio predsjedniku Opštine na srdačnom prijemu, kao i na podršci koju barska lokalna uprava pruža ovom klubu. Pored toga, on je naveo da je nedavno održani Međunarodni festival odbojke, na kojem su osvojio drugo mjesto u pionirskoj kategoriji, jedan od najvećih turnira na Balkanu, na kojem je učestvovalo 96 ekipa iz 8 zemalja. Takođe, učešće na ovom turniru je za klub predstavljalo odličnu priliku za uspostavljanje saradnje sa drugim inostranim klubovima, a najavljeno je i održavanje Međunarodnog odbojkaškog turnira u mjesecu maju, u organizaciji Opštine Bar i OK „Bar Volley“.

Predsjednik Vlade Republike

Malte u posjeti Baru

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić i predsjednik Vlade Republike Malte Džozef Muskat obišli su danas teren na lokalitetu Možura, gdje je predviđena izgradnja vjetroelektrane od strane kompanije „Enemalta plc” sa Malte. Obilasku su prisustvovali i predsjednik Opštine Ulcinj Fatmir Gjeka, kao i ministar energetike i zdravlja Republike Malte Konrad Mici, koji sa premijerom ove države boravi u zvaničnoj posjeti Crnoj Gori.

Predsjednik barske lokalne uprave je premijeru i ministru poželio dobrodošlicu i zahvalio se što su odabrali upravo Bar i Crnu Goru za jednu ovako veliku investiciju.

– Vrijednost investicije je 80 miliona eura, a instalisana snaga vjetroelektrane je 46 MW, sa 23 stuba, što će činiti ukupno 3% proizvodnje električne energije u Crnoj Gori. Ovo je veoma značajna investicija za našu državu i za naš grad, a Opština Bar će učiniti što je u okviru njenih mogućnosti da bude dobar partner. Takođe, želimo da razvijamo našu saradnju i na drugim poljima, a smatram da za to imamo prostora u oblasti zdravstva, kao i u oblasti zdravstvenog turizma, tako da mislim da je ovo početak jedne saradnje, koja će se proširiti i na ostala polja – naveo je dr Srzentić.

Predsjednik Vlade Republike Malte se zahvalio na srdačnom prijemu i istakao da je ovo izuzetno bitan događaj, obzirom da državna firma sa Malte prvi put, posle dugo godina, direktno investira u nekoj stranoj državi.

– Izgradnja vjetroelektrane predstavlja važnu investiciju, gdje smo se obavezali da ćemo zajedno sa našim partnerima, sa kojima smo osnovali međunarodni konzorcijum, proizvoditi 3% ukupne električne energije u Crnoj Gori i ujedno predstavlja prvu investiciju u oblasti obnovljivih izvora energije u vašoj državi. Pored toga, izgradnja vjetroelektrane će biti druga dodirna tačka između Bara i Malte, obzirom da su investitori Luke Bar od nedavno postali i većinski vlasnici Luke Valeta, što predstavlja kontinuiranu sinergiju između Crne Gore i Malte – istakao je Muskat.

Čestitka predsjednika Opštine povodom pravoslavnog Božića

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić povodom nastupajućih Božićnih praznika uputio je arhijerejskom namjesniku i parohu barskom protojereju-stavroforu Radomanu Mijailoviću i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti čestitku sledeće sadržine:

“Poštovani g. Mijajlović,

Povodom najradosnijeg hrišćanskog praznika Božića, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti, u ime Opštine Bar i svoje lično, upućujem najiskrenije čestitke. Ovi blagi dani su dani praštanja, ljubavi prema bližnjima, dani novih početaka i nadanja. Želim da ih proslavite u ljubavi i slozi, u krugu Vaših porodica, dragih prijatelja i svih ljudi dobre volje.

Neka Božić donese u Vaš dom radost, dobro zdravlje i blagostanje!

Hristos se rodi!”

Čestitka predsjednika Skupštine Opštine povodom pravoslavnog Božića

Predsjednik Skupštine Opštine Bar Osman Subašić povodom nastupajućih Božićnih praznika uputio je arhijerejskom namjesniku i parohu barskom protojereju-stavroforu Radomanu Mijailoviću i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti čestitku sledeće sadržine:

“Poštovani gospodine Mijajlović,

Povodom velikog hrišćanskog praznika Božića, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti,

upućujem srdačne čestitke u ime Skupštine Opštine Bar i svoje lično.

Radost Hristovog rođena podsjeća na najviše ljudske vrijednosti – duhovnu izgradnju, poštovanje i razumijevanje različitosti. To je praznik koji okuplja porodice, spajajući ih snagom vjere i ljubavi.

Želim da Vam ovi blagi dani donesu ličnu i porodičnu sreću, zdravlje i napredak i da ojačaju prijateljstvo i jedinstvo među ljudima

Srećan Božić!”

Novogodišnja čestitka predsjednika Opštine

Dragi sugrađani,

Najiskrenije vam želim da novogodišnje praznike provedete u radosti, slozi i miru, kao i da polako i sigurno uđemo u uspješniju 2016. godinu.

Obaviještavam vas da je i ove godine Opština Bar, na radost mnogih građana, u saradnji sa Turističkom organizacijom Bara i uz mnogo truda, uspjela da organizuje doček Nove godine, dok će sredstva namijenjena za organizaciju novogodišnjeg koktela, na opredijeljenje lokalne uprave, biti upućena socijalno ugroženim osobama sa područja naše opštine.

Na kraju, dozvolite mi da vam u ime Opštine Bar i svoje lično, poželim srećnu 2016. godinu, da vas posluži dobro zdravlje, da imate puno radosti, sreće i uspjeha na porodičnom i poslovnom planu.

Srećna Nova godina!